

На прогулку с Петушком

Развлечение «На прогулку с Петушком» было организовано с малышами группы №2 теплым солнечным днем 16 июля.

Мероприятие подготовила и провела воспитатель Елена Романова совместно с Еленой Чумаковой.

Развлечение прошло в познавательной – игровой форме на участке группы.

Малыши-груднички и «Петушок» побывали у «лесного озера», где нашли новых друзей. Все вместе они поиграли в игру «Поймай рыбку». На солнышке ребят ждала лягушка. Она грела толстенькое брюшко. Ребятишки поиграли с лягушкой – квакушкой в игры «Поймай комара», «Накорми лягушку». Под веселую музыку малыши потанцевали с красивыми бабочками и стрекозами.

«Летние развлечения мы проводим для малышей на свежем воздухе. Стараемся чтобы они были интересными и разнообразными. Это повышает познавательную активность детей к окружающей природе», – поделились педагоги.







